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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
07.06 
2025 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Dziękczynno-błagalna w 9 rocznicę ślubu Oktawii i Adama z 
prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i dary 
Ducha Świętego  

Niedz. 
08.06 
2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris5  

1. W intencji śp. Pawła i Rozalii Sowik oraz śp. Jacka 
Skrzypczak z prośbą o łaskę nieba i wieczne dla nich 
zbawienie 

2. W pewnej intencji 

12:00 
Taunton 

St George’s  

1. W intencji córki Julii z okazji 15 urodzin z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, prowadzenie w życiu i opiekę Matki 
Bożej 

2. Za zmarłych śp. Salomeę i Jana Rapacz z okazji dnia Matki i 
Ojca z prośbą o łaskę nieba  

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

1. Za syna Tomasza z racji urodzin z prośbą o zdrowie i Boże 
błogosławieństwo  

2. Z okazji 3 rocznicy ślubu Agnieszki i Rafała  

Śr. 
11.06 
2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
W intencji Parafian  

Czw. 
12.06 
2025 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
W pewnej intencji Bogu wiadomej  

Pt. 
13.06 
2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 

Za Mikołaja z okazji 8 urodzin o zdrowie, Boże 
błogosławieństwo i kroczenie drogą Bożych przykazań  

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
No English Mass 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

W intencji Doroty i Piotra z okazji 30 rocznicy ślubu z prośbą o 
dalsze Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Najświętszej 

Niedz. 
15.06 
2025 

08:30 
Weston super Mare   

Corpus Chris5  

Msza dziękczynno-błagalna z podziękowaniem za odebrane 
łaski i prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo i opiekę Matki 
Najświętszej z okazji 16 urodzin 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Za duszę śp. Taty Tadeusza Błaszczyk w 16 rocznicę śmierci, z 
prośbą o Boże miłosierdzie i łaskę nieba 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 
W intencji Barbary i Liliany z okazji urodzin 

Sb. 
14.06 
2025 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris5 BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 
Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 22/2025 Niedziela Zesłania Ducha Świętego 01 czerwca 2025 

Czytania 
Rok C - rok I 

 Dz 2, 1-11 Rz 8, 8-17 J 14, 15-16. 23b-26 

Ps 104 (103): Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię 

 Jezus powiedział do swoich uczniów: 

 «Jeżeli Mnie miłujecie, będziecie zachowywać moje przykazania. Ja zaś 

będę prosił Ojca, a innego Parakleta da wam, aby z wami był na zawsze. 

 Jeśli Mnie kto miłuje, będzie zachowywał 

moją naukę, a Ojciec mój umiłuje go i przyjdzie-

my do niego, i mieszkanie u niego uczynimy. 

Kto nie miłuje Mnie, ten nie zachowuje słów 

moich. A nauka, którą słyszycie, nie jest moja, 

ale Tego, który Mnie posłał, Ojca. 

 To wam powiedziałem, przebywając wśród 

was. A Paraklet, Duch Święty, którego Ojciec 

pośle w moim imieniu, On was wszystkiego na-

uczy i przypomni wam wszystko, co Ja wam po-

wiedziałem». 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej, że każ-
da Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się 
trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo przynależno-
ści, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. 
Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak 
aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie. 

2. Kończymy zapisy na wyjazd dzieci i Rodziców na Wesoły Dzień Dziecka do Laxton Hall. 
Bardzo serdecznie dziękuję tym którzy chcą skorzystać z oferty naszej wspólnoty para-
fialnej i wyjechać na to spotkanie integracyjne. Pragnę też podać wszystkie szczegóły 
dotyczące wyjazdu. Wyjazd z Taunton o godzinie 7.00 z przystanku przy wejściu do 
train sta5on. Przystanek w Bridgwater na przystanku przy Junc5on 24. Ewentualnie gdy-
by ktoś z Bridgwater chciał, może dojechać do Taunton. Przystanek w Weston super 
Mare przy train sta5on na Worle. 

3. Miesiąc czerwiec w sposób szczególny poświęcony jest czci Najświętszego Serca Pana 
Jezusa. Nabożeństwa czerwcowe z litanią do Najświętszego Serca Pana Jezusa zawsze 
na pół godziny przed Mszą Świętą. Zapraszam do jak najliczniejszego udziału. 

4. Na naszej stronie internetowej ukazały się już elektroniczne formularze zapisu do I Ko-
munii Świętej oraz Bierzmowania. Spotkania przygotowawcze rozpoczną się we wrze-
śniu. 

5. W dzisiejszą niedzielę 8 czerwca Msza Święta dziecięca. Bardzo proszę wszystkie dzieci o 
jak najliczniejszy udział. 

6. We wtorek będę uczestniczył w spotkaniu dekanalnym w Slough. 
7. W przyszłą sobotę czeka nas  wyjazd na Dzień Dziecka do Laxton Hall. Życzę wszystkim 

wyjeżdżającym jak najlepszej zabawy i integracji z dziećmi, młodzieżą i Rodzinami z całej 
Anglii i Walii. Zachęcam do uczestnictwa w różnych konkurencjach sportowych, malowa-
nia, śpiewania, gotowania. Przywieźcie jak najwięcej nagród. W lipcu na Mszy Świętej 
dziecięcej pokażemy wszystkich zwycięzców.  

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 08.06.2025  

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC CZERWIEC 

Ogólna:  Módlmy się, aby każdy z nas znajdował pocieszenie w osobistej relacji z Jezusem,  
a z Jego Serca czerpał wzór współczującej miłości do świata.  

Parafialna:  Módlmy się o ducha Bożej miłości, który będzie umocnieniem dla praktykujących 
pierwsze piątki i soboty miesiąca. 

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

      01.06.2025 

• Bridgwater     £  110,40; 

• Weston      £  180,00; 

• Taunton      £ 247,41; 

• Yeovil      £ 80,40; 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 
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 W uroczystość Zesłania Ducha Świętego powróćmy myślą do 7 czerwca 1991 

roku. Na zakończenie Eucharys5i, sprawowanej w Płocku, św. Jan Paweł II powiedział 

wówczas do zgromadzonych: 
 „Drodzy bracia i siostry, do wszystkich mówię słowa Apostoła: „Różne są dary 

łaski, lecz ten sam Duch; różne też są rodzaje posługiwania, ale jeden Pan; różne są 

wreszcie działania, lecz ten sam Bóg, sprawca wszystkiego we wszystkich” (1 Kor 12, 6). 

Niech każdy odnajdzie się w tych słowach, niech każdy strzeże swojego daru, swojego 
charyzmatu i według niego działa w Kościele, według niego działa też dla dobra tej wiel-

kiej wspólnoty, jaką jest nasza Ojczyzna. „Bogu dziękujcie (...). Ducha nie gaście!” 

 Papież wezwał w ten sposób swoich rodaków do wdzięczności Bogu oraz otwar-

cia na Ducha Świętego. I pokazał, że nie jesteśmy samowystarczalni. Potrzebujemy mo-
cy z wysoka, aby blask zmartwychwstałego Pana mógł przedrzeć się przez ciemności 

naszej duszy. 

 Francuski noblista Henryk Bergson napisał, że istnieją dwa źródła religii. Pierwsze 

to wnętrze człowieka, gdzie dokonuje się spotkanie z Bogiem; drugie - to społeczeństwo 
ze swoimi wzorcami moralnymi, autorytetami i opiniami. Otóż w naszych czasach to 

drugie źródło zanika, gdyż społeczeństwo zdaje się mieć coraz większą alergię na spra-

wy Boże. Wielu teologów wypowiada się wręcz, że żyjemy w czasach neopogańskich. O 

wyznaniu decydują już nie wpływy kulturowe, lecz osobiste nawrócenie. Przypomina to 
czasy pierwszych chrześcijan. I tak jak wówczas niesprzyjający był dla nich układ spo-

łeczny i kulturowy, tak dzisiaj przychodzi nam z pomocą Duch Święty. Jak obiecuje Pi-

smo: „gdzie się rozprzestrzenił grzech, tam się szczególnie rozlała łaska”. 

 Św. Paweł w Liście do Rzymian pisze, że obdarzeni życiem nadprzyrodzonym 
będą nie ci, którzy żyją zgodnie z duchem czasów, ale ci, którzy żyją według Ducha: „Ci 

bowiem, którzy żyją według ciała, dążą do tego, czego chce ciało; ci zaś, którzy żyją we-

dług Ducha – do tego, czego chce Duch. Dążność bowiem ciała prowadzi do śmierci, 

dążność zaś Ducha – do życia i pokoju”. 

 Wiara, jak i życie ludzkie w ogóle, potrzebuje wspólnoty. Wspólnotą, którą kieru-
je w niewidzialny sposób Duch Święty, i którą obdarza On swoimi darami, jest Kościół. 

Jak głosi pierwszy wpis, którego dokonał pisarz Henryk Sienkiewicz w księdze pamiątko-

wej Muzeum Diecezjalnego w Płocku, „Kościół jest stróżem przeszłości piastunem teraź-

niejszości i siewcą przyszłości”. 
 Chrześcijanin to człowiek, który żyje we wspólnocie Kościoła i pozwala się pro-

wadzić Duchowi Świętemu. Głos tego Nauczyciela dociera do niego z głębi sumienia i 

nauczania Kościoła. Pomaga też iść za wolą Bożą, gdy trzeba dokonać wyboru. Bóg „nie 

ze względu na sprawiedliwe uczynki, jakie spełniliśmy, lecz z miłosierdzia swego zbawił 
nas przez obmycie odradzające i odnawiające w Duchu Świętym, którego wylał na nas 

obficie przez Jezusa Chrystusa, Zbawiciela naszego, abyśmy, usprawiedliwieni Jego ła-

ską, stali się w nadziei dziedzicami życia wiecznego”. 

Różne są dary łaski, lecz ten sam Duch Ks. Leszek Smoliński 


